

Згідно з вимогами ISO 9001 Введено в дію з 27.01.2021 року	A-24-12 Версія 02	
Тернопільська міська рада		
ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА		
Встановлення опіки, піклування над дитиною Управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей		
Служба у справах дітей (ВО Тернопільської міської ради)		
Оригінал: головний спеціаліст СУЯ копії: згідно з реєстром розсилки (Ф-01/П-СУЯ/01)		

РОЗРОБИВ (відповідальна особа ВО за надання АП)	ПЕРЕВІРИВ	ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей <i>Христина БІЛІНСЬКА</i> (підпис)	Заступник міського голови, керуючий справами, уповноважений з питань СУЯ <i>Іван ХІМЕЙЧУК</i> (підпис)	Міський голова <i>Сергій НАДАЛ</i> (підпис)
27.01.2021	27.01.2021	27.01.2021

1	СНАП (місцезнаходження (адреса), режим роботи, довідковий телефон, адреса електронної пошти та веб-сайту)	Служба у справах дітей м.Тернопіль, бульв.Т.Шевченка,1, IV поверх, 43 каб. Режим роботи: понеділок-четвер з 8.00 до 17.15 п'ятниця з 8.00 до 16.00 Приймні дні: понеділок-четвер з 8.00 до 17.15 п'ятниця з 8.00 до 16.00 Тел.25-48-44, ssnd@i.ua, www.rada.te.ua
2	*Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання АП, що передбачені законом, та вимоги до них	<ol style="list-style-type: none"> 1. Заява (від подружжя приймається спільна заява, підписана обома з подружжя). 2. Довідка про доходи за останні шість місяців або копія декларації про доходи, засвідчені в установленому порядку. 3. Копії документів, що підтверджують право власності або користування житловим приміщенням. 4. Копія свідоцтва про шлюб (для осіб, які перебувають у шлюбі). 5. Довідку про проходження курсу

Копія згідно з оригіналом

Тернопільська міська рада, управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей
ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА А -24-12

Сторінка 1 з 3

27.01.2021
Служба

Сергій НАДАЛ

		<p>навчання з виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і рекомендація центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо включення кандидатів до єдиного банку даних.</p> <p>6. Копії паспортів заявників.</p> <p>7. Висновок про стан здоров'я заявника встановленої форми</p> <p>8. Довідки від нарколога та психіатра для осіб, які проживають разом із заявниками.</p> <p>9. Довідки про наявність чи відсутність судимості для кожного заявника, виданих органами внутрішніх справ за місцем проживання заявників.</p> <p>10. Письмова згода всіх повнолітніх членів сім'ї, що проживають разом з особою, яка бажає взяти дитину-сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування, під опіку, піклування, утворити прийомну сім'ю або на власній житловій площі - дитячий будинок сімейного типу, засвідчену нотаріально або написану власноручно в присутності посадової особи, яка здійснює прийом документів, про що робиться позначка на заяві із зазначенням прізвища, імя, по батькові, підпису посадової особи та дати.</p> <p>* Строк дії вище вказаних документів становить 12 місяців з дати їх видачі</p>
3.	Порядок та спосіб подання документів	Особисто заявниками або за нотаріально посвідченим дорученням
4	Платність (безоплатність) АП. Розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну АП; розрахунковий рахунок для внесення плати	безкоштовно
5	Строк надання послуги	Місячний
6	Результат надання послуги	Рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради про встановлення опіки, піклування над дитиною

7	Спосіб і місце отримання відповіді (результату АП)	Особисто або за нотаріально посвідченим дорученням
8	Перелік підстав для відмови у наданні АП	Недостовірна інформація, зазначена в документах, неповний перелік документів.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання АП (пункти, статті, розділи тощо, назва та реквізити законодавчих актів)	1. П.40, 42, 44 «Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008р. №866.

- До інформаційної картки додається:
- форма заяви;
- форма висновку про стан здоров'я заявника

Копія

згідно з оригіналом

Тернопільська міська рада, управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА А-24-12

Сторінка 3 з 3

27.01.2021

[Handwritten signature]